

## КОНФЕРЕНЦИЯ

### От экологии к краеведению

На базе Бельской МЦБ прошла первая районная научно-практическая конференция “Юные исследователи”.

Ребята представили работы в двух секциях: экологической “Приведи в порядок планету!” и кра-

еведческой “От краеведения – к краелюбию”.

Жюри отмечены исследования бельских школьников: Анастасии Сазоновой - “Бытовая химия в нашем доме и альтернативные способы уборки”, Надежды Мель-

никовой - “Лизун – жидкое или твердое тело. Безопасен ли лизун для игр”, Ксении Бурькиной и Владислава Иванова - “Ландшафтная Клумба памяти”, Виктории Захаровой и Ксении Бурькиной - “Проблема утилизации быто-

вых отходов”.

В краеведческой секции лучшие работы у будинских школьников Никиты Антоненкова - “Мой прадед – герой!” и Полины Богровой - “Да будет славен труд учителя”.